
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Já, Jan z rodu Lucemburského, král český, markrabě moravský a pán mnohých zemí,tímto  

slavnostně prohlašuji:  

Obec Lhota, která byla před sedmi sty lety poprvé písemně zmíněna v královské listině,  

jest místem hodným paměti, úcty a královské přízně. 

V dobách dávných, kdy lesy byly hluboké, cesty nevyzpytatelné a země ještě nezkrocená, 

zde lidé stateční  a pracovití založili osadu, jež přetrvala věky. Lid této obce, nezdolný a  

houževnatý, vzdoroval času, válkám i nepřízni osudu. Zachoval si ducha svých předků, 

jejichž víra, odvaha a práce jsou vtisknuty do každého kamene,  

do každé brázdy zdejší země. 

Dnes, léta Páně dvoutisícího dvacátého pátého, se zde schází lid z blízka i zdaleka,aby hudbou, 

tancem a divadlem oslavil tuto slavnou událost. 

Nechť se radost rozléhá krajem, paměť se uchová a budoucnost se buduje na  pevných 

základech minulosti. 

 A tak, jak dnes hledíme zpět na sedm století dějin, nechť se stejně odvážně díváme i vpřed.  

Nechť Lhota pod Džbánem není jen místem paměti, ale i místem činů – místem, 

kde se tradice snoubí s pokrokem,kde se rodí nové příběhy, které jednou budou vyprávěny  

s takovou hrdostí s jakou dnes vzpomínáme na ty minulé. 

Nechť děti této obce vyrůstají v lásce k rodné půdě, 

v úctě k předkům a v odvaze měnit svět k lepšímu. 

Nechť se zde rodí nové myšlenky, nová přátelství, nové cesty – ať už vedou kamkoli, 

vždy ať mají kořeny zde… pod Džbánem. 

A tak, milí přátelé, sousedé, obyvatelé Lhoty pod Džbánem, dívejme se vpřed s důvěrou. 

Dívejme se do očí těch, kteří tu dnes stojí – v nich uvidíme pokračování příběhu, 

který nikdy neskončil.  

Věřme, že každý den, který zde prožijeme,je dalším kamenem v mozaice tohoto příběhu. 

Ať je dnešní den připomínkou toho, že i malá obec může mít velké srdce. 

Ať se zde rodí nové nápady, nové radosti, nové generace, které budou s hrdostí říkat: 

„Tady jsme doma.“ 

Nechť se Lhota pod Džbánem stane místem, kde se minulost ctí, přítomnost slaví 

a budoucnost vítá s otevřenou náručí. 

Ať se Vám daří, ať jste šťastní, ať Lhota žije dál – v srdcích, v činech, v naději. 

 


